

「富士電機レポート 2019」の一部訂正について

「富士電機レポート 2019」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。(該当箇所のみ記載しております。)

49 ページ

企業データ

株式・株主構成 (2019年3月31日現在)

	訂正前	訂正後
発行済株式総数	320,000,000 株	149,296,991 株

以 上